



Grand Hotel Park



Dubrovnik, Croatia

Šetalište Kralja Zvonimira 39 20000 Dubrovnik -
Croatia

Descriere Grand Hotel Park 4*, Dubrovnik, Croatia

În frumosul oraș Dubrovnik, perla Mării Adriatice se află Grand Hotel Park Dubrovnik. Grand Hotel Park Dubrovnik este situat în centrul orașului Dubrovnik, la doar câțiva metri de frumoasele plaje din golful Lapad. Grand Hotel Park Dubrovnik are 4 stele și 244 de camere. Unele dintre aceste camere oferă vedere frumoasă la mare și la golful Lapad. Toate camerele de la Grand Hotel Park Dubrovnik sunt dotate cu aer condiționat și cu TV LCD, minibar, seif, telefon, sistem de carduri inteligente etc. Centrul de wellness modern al Grand Hotel Park Dubrovnik vă va oferi o experiență de neuitat, cu o ofertă bogată de masaje, piscină și jacuzzi, centru de fitness și saună.

Hotel Website: www.grandhotel-park.hr

Localizare

Grand Hotel Park este un hotel de design exclusivist situat în inima Dubrovnik-ului. Grand Hotel Park este situat în centrul vechi al Peninsulei Lapad din Dubrovnik și la doar 100 de metri de plaja. Grand Park Hotel este înconjurat de o vegetație mediteraneană bogată. Orașul Dubrovnik este la 3 kilometri distanță, și se poate ajunge nu numai cu autobuzul, ci și pe mare. De asemenea, hotelul este înconjurat de restaurante, de un centru comercial și terenuri de tenis.

Facilitati camere

Hotelul are 248 camere de oaspeti, 164 dintre ele sunt în hotel și 84 camere în vile. Toate camerele sunt dotate cu TV cablu, minibar, telefon, uscător de păr și aer condiționat. Camerele sunt dotate cu balcon, jumătate dintre ele cu vedere la mare, iar cealaltă jumătate cu vedere la peninsula Lapad și parc.

Piscina

Hotelul dispune de o piscină mare în aer liber și o piscină interioară.

Divertisment

Langa piscina se afla un bar, unde se organizează în mod regulat petreceri. Oaspetii se vor putea bucura de muzică live de 3 ori pe săptămână. De asemenea, pentru cei care iubesc sportul există o sală de fitness, tenis de masă. Pentru copii există un teren de joacă.

Alte facilitati

Oaspeții pot planifica o vacanță confortabilă la Grand Hotel Park Dubrovnik. Hotelul oferă camere dotate și servicii foarte bune pentru oaspeții săi. Printre facilitățile hotelului se numără: recepție 24 h, Sală de conferințe și petreceri, parcare, spălătorie, exchange, magazine de suveniruri, centru de Wellness și spa, sauna și masaj.

- Sejururi externe plecări în perioada mai 2022 - octombrie 2022: 20% avans la înscriere; Restul de 80% se achită cu până la 21 zile înainte de data călătoriei propriu-zise.